Вариант №13
[bookmark: _GoBack]первая цифра шифра № рисунка вторая цифра шифра № строки.


Необходимо выполнить три задачи С1, К1 и Д1. Варианты задач выбираются в соответствии с таблицей. В задаче К1 рисунка нет, однако в таблице с данными (Таблица К1) два столбца № п/п. В первом столбце необходимо выбрать строку по № рисунка, а во втором столбце – по номеру условия.  При оформлении задачи К1 необходимо выполнить чертёж с соблюдением масштаба его образец можно найти в Приложении 4 Практикума по механике. В задаче Д1 варианты выбираются также как в С1.
